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7

= 27| Rl E
f( ) o SCHEER S2740] X7t 4 =IOt 2OF FiCY,

A
2
3

aOflM S%4tE 71X

flz)=a

[\V]

A2a)< s0)-4 ol > 3

f(4) =48 —8a0| 11 Xj4 a 9| E|£7I0| 40|22
F(4)9 FHZt2 16

73-8. 25
o) = 1) [ 70 dt o o

o' @) =@ s @ [ i
f(z) = ax + b2t 5HXE
g (0)={f(0)*—1=00[1 f(0) >00|22
f0)=1=0b
f(z)=ax+1
x4 (Lhofl el ¢’ (1)=00]1,

3324—1’)*1:2(121:2-0-3%:0[2%

g'(gv):(az-i-l)Z-l-a(g 5

2
’ 3 2 .
g (1)2511 +3a=0, .a=—2

w2t f(z) =—2x+10|1
{f(3)}*=(-5)"=25
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73-9. 8
ncrml}rf(nfr) — ncrx47'fn01|A1

S0l EMIEE n=4k (B, k& XHP)

a:r=k+1, 4Cii =

B:r=k 4,C,=p
#Cri1 =2+ 4G MM k=2
T n=3§8

73-10. ®

ZU LhoIM fla) = f(b) ol BELEES y = f(2) 2
O == AM x =40] tistf (0|22

atb_, NS

2
ZH ODAM M 2 a, b, c7t 0] =AMCHZ
JAIH4Q SATEE O|F 2R
@0l 25t a=2, b=6, c=10
metd EESAREEEN(0, 1) 8 H2E EHAE 72t 5
Pla< X<e¢)
=P(2 < X< 10)
2-4 _ X-4 _10-4

=P

73-11. 544
72l &Xfol S01E 4 U= 32 W5 LHa EH
: 3—5X3H2:72
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148
t4lx ((H,—1) =216
14x(H,—1)=36
- 40
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2,2, 1, 15 5> H, =60
S T24724484216 436 +40+60 =544
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4
3
3
3
2
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S = O O O

727 07

73-12. ®
| 50[ 274, A2 &0| n7il 201 U= FHUOIM
YO 2742 S SAlOf 1L o,

|'l€)|I

H
4n

_ 2
e 0| g 980l So0l==

nCQ n(nfl) 2

hioCy  (n+2)(n+1) 5

5n2 —b5n=2n?+6n+4

18 H= o sy



H—h{ Oa] [H KoF wuio!![ﬁ{,*

3nt—11n—4=0, (n—4)(3n+1)=0
n Ai40|2 2 =4

2l 50| 27, 42 S0[ 47l S0 U= FHLIOA
A9\ Z 3749 FE SAlof A mf,
£ 4
A2 ZojygsEe == o2z
«Cy 20

73-9. ®
10| A4~ 0] LSt WEO| 3740[2{H
AW 719 ITULL0| Thg 719 St Z0toF Bt
f(z) =cosz+ (sina)x 2t SIXL
f (x) =—sinz+sina
YHA f(2) =08 HEAI|E 2@t
r=a+2nTt EErx=m—a+2n7w

M2tM cos a+asina=cos(3r—a) + (37 —a)sina

- 3
HE|olH cotata= o7

73-10. 54
) =2 / "H()dt— 2 f(2) - GOl
g (2)=flx)—zf ()

3

1 q; [ j)]i/jg;;) "

_ 9B g 1 raf(x)—fla)
BT 2/1 22 dr

g3 g1 1[fl)]?
T T2 T2l L
_ 9B g(1)  fB3) A1)
=8 TTe e T
Ol z =12 f5HH g(1)=— f(1)0|22
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Ipl>12 M, lima,Ol &iEt22
5 By Ao Setgro| EXSHA =Lt

lpl<1¥ m, lima, =00|22

n—>00
Aol =ett0] ZXSHA| gR=Ht (BS)

A A
=19 M lima, =actotH

n—oo

—II'I

—(a*+3a—4)=a’>+3a—40|D a=1 F=a=14

p=—12 M, lima,, | =a, limay, =—atf3lH

—d’—3a+4=a>—3a—40|M a==2
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73-12. @
9@) =90 o 201 mste ke o (1) =0

B o—
—_

Sk |9€—k|
f' (k) =00[ALt g(k) =0

12 B ZRoICt

B
>
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I

7 Ob, (Lol mata(t) = t=0, 401M SHS
flz) ol W8S JA7IEM 2 (OF), (Lh & ASBal = At
D aZt 552U EF: Ob £= (L) =S WSS =0t
@ f(x) 7t S Zx b= A2

2 Ob, (W =E TESHA| =0
@ f(x) > 00|71 Fgk 274E 2= A<
s (LE =S USSR e
@ f(x)It e Z2 M2 COH2 = FHolIM B IS 271 2=
Ehy
(L. =712 2HESHR| b=ttt
® f(z) 7t 2 Z3} 8HFHOIM ot S 24 E 2= 2R

s

limh(t) =5, R(0) =2, limh(t) =20|22 (LhE
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55D, f(z) 9 SHHO| 491 AR (Jh S DHESICL
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ale—o) o g 4o
e

09 & F6tH z =, +20|C},
002 f'(1) > 00|22 a =0
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f'(2)
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3 (k) = 2ot D) +ab=7a(a+§b+1) =40

k=1

ala+2b+1) =80 OllA]

a=2Y I a+2b+1=400|1, b= K47} O]
a=4Y 1 a+2b+1=200|1, b= KfH4T} Of|C},
a=5Y 0 a+2b+1=160|1, b=5

a=8Y I, a+2b+1=100|1 b= X|H4T} O LY,
a> 109 M a+2b+1 < 80|2Z b= X|H4T} OFLCH,
W2t a=5,b=5 0|D a+b=10

70-2. ®
f(x):3x4—4m3—a
f(z)=122%—1222=122%(z — 1)
MEtM &4 f(z) £z = 10|M 320|1 &4
:?:.—/l\-f(l?) FEpe f(1) =—a—1
—1>00/0{0}3l2R g <—1

ek A a9 7S — 1

74-3. ®
2f(x)+fA—z)=2+1 @
O Alof| zCHAl 4— z E CHRIBHH,
2f(4—2)+ flz) =—2+5 - @
DO x2—QE ALtetH,
f(:/v)= 3303—3:%71

mj,gi —100M lim/(«) = lim(+ —1) =00|=2

limg(z) =lim(az*+bz+c) =a+b+c=0 - @

r—1 r—1

g(x) g9(z)—g(1)

lim ey ~lim o~y W —olme
g () =2ax+b0lM ¢’ (1) =2a+b=-1 -+ @
g(x)

lim Lo @) =10M limf(z) =lim(z—1) =1 0|22

z—2 f z—2 2

limg () =lim(az® +bz+c) =da+2b+c=1---®

r—2 r—2
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45 AHE #eh100d A

=a(z—1)(z—7)0|2t 5x},

y=g(z)o IZ=FH (1, 0)2t (9, £(9))=(9, 16a)S
AUEZ g(z) =2a(z—1)

o f@) @) +el)h 22{g(z)}20“)\1

F@){f(x)+g(x)}< 2{g(x)}?0|2
{f(2)—g(@) Hf(z) +29(z)}< 0
y=f(z)2y=—29(z)9 JANZ=2=1, 2 =3 0}

/\

Folnl RE4E BFoP| st f(z) 2l 40l g(x) 2
—2g(x) 2| 2t Afolofl Qlofot sta =

S 14+344+5+6+7+8+9=43

74-5. ®
X POl xZHE k2t 51H,
A QY xiE=2r—k, A RO ¢ & E= k—7
T2 PQ=2k—27, QR=37—2k
PQ=2QROIA
2k 27 = 67— 4kO| T D] k= S

4 4
acosom= tangwoﬂ/\‘l a=—2+/3
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i) x=—101AM IEZ2 712 I,
fa)=(+1)*(z—k) (k>—1)
f(x):(x+1)(3x—2k+1)
(LhollA (1) = f(1) oI

f(1)= 4(1* ) f( 1)=2(2—k)0|22 22

ii) = =kO|A 2tiZt2 J1& o,
fl@)=(z+1)(z—k)? (k<—1)
F2)=(—k)(Bz—k+2)
OEEIRIZ £ (1) = f(1)0|22

) =200-k?% F(1)=0-k)(5—Fk)
k=—3 ("k< 1)

wetd £ (z) = (2 +3)(3z+5), £ (2) =55

74-7. @
T y= f(2) o HM 2 = 124 M2 QRE S2MQI 220
HOIE B,(t), BM y=/(2) %4 MM 2 =1 M2 PQR
S2{iol 20| H0|Z B, (1) 2t 5,
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AW-5/ 0 =70 [ st=Fr )
B (t)=f () (t—=1)+f)—ft)=f (#)(t—1)

m&ugu>:—f%w@—éj

F@)=2-1)(z+1)+(@—1)2 oA f (3) =

g 3)=—f (3)(37%)=75o

74-8. ®
Fla) =2+ ax® +bax +c2t 5IRE
2H OpoM 1+a+b+c=—30|123+2a+b=—2
A (L) E 9EEA7|H
z <10|M g(z) < h(x)0{0F 51
h(z)=f(1)(z—1)+f(1) =—22—-10|22
r<10|M g’ (z) >—27} =0{0F Tt}
2tMae <—30|12
g/(—2):7—6aO|E§

g’ (=2)= a=—3Y 0 X£3t 255 ZH=Ch

b e RS

74-9. @
{E(X)}* =E(3X+10) =3E(X) +100{A
E(X)=5HEEs -2
P(X>2)=0.77340|22 E(X) =
X—5_ 2—5)

c 0

P(x= 2):p(

:P(Zz _73):0.7734

olm, P(Z= 0.75) =0.22660| 22

3 0750|o=4
g

P(1§X§3)=P(1;5§X§ 3_5)

=P(—-1<X<—-05)=P(05<X<1)
=0.3413—0.1915 = 0.1498

74-10. @
FOE 102 FHE0A
10C1 +10Cs +10Cs +.,.+10C10=20—1
&2 7tE0 M5l ZE 29| 0| 3220t &2 ZRE Yol
=0l &5l ZE 49| §0| 322 oMM 2
ﬂcé &X| ofotof BTt

r°l'

ol 7IEE &= E
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o
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1, 2, 2% 2%, 2'9| 5F0| FI=0IM 15 0|49 FH=5 oM
uuo 7|’EOﬂ K‘lol EI: Aol % (;gé) 324 |.XI—|:|.
J2EE E2 7t=0 o 3._ &= o 20| 3280 MR

FIEE B4R+

5Cy +5Cy +5Cy +,C, +,C;, =2°—1
IEtA ot 222 &
(210—1)—(20—1):992

70-11. 49
rty+z=128 BENFIE N XAS0| &MY (z, y, 2) 9
Merer=1+a, y=1+b, 2=1+cE =2H
HIRAl g+ b—+c= 99| 20| Ofl H4s)0| 49 ooz
rty+z=122 HEAF|=
M XA =M & (2, y, 2) 2 e Hy =55
r=8 9 X7 UhE UHFAZ|E IAW (z, y, 2)9
Tae
(8,1, 3), (82,2), (83, 1)2 Z 37|
g

x=9 4, T HE UFNF = =M% (2, y, 2) 9
Nee

(9,1,2), (9,2, 1)2 £ 274

r=10 g of, ZA OHE UEATF = =M% (2, y, 2) 2
HeE (10, 1, 12 Z 174

, 1,
T2 P EAML e 55— (3+2+1) =49
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X
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TR YR TR VRRT)
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4 2 1 1
KE —>HY —>Hf : =X =X == —
b => o —> o 8776 42
1 1 1 1 8
e T e 2
8
. I 42 4
RN PERK = HEE =g
42 42 42
Vi o
P o)A e
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3oima f(_1)= L
f(l):50|_if( 1)—2

J )+ (=) =103 £ (1) = Jol2= £ (—1) =

q;|>_.

1
(=1

=4

et o'[ )

74-10. ®

-

EP,QIPE—"%P( > ,t),Q(O,t)

w2 S(t) = %x In(t+1)

S(t) . tln(t+1) 1

tli{)r}_{ ()}2:t110+4(€ —1) 16

70-11. 20
=21 (FPOIA £(0) =20/ed f’(O):%OEE b=2. a:%
fm):f2mﬁf%0%:~§m2§b:fza:—%

22 (Lhofl @eta =, b=20/2

w2 £ (5) = %
Sptqg=20
70-12. 27

ZO{Z 0] w2t

Aoy =y X171y, =a, X 5" !

— OaA = = |
T ET ZQZIL iy E(I?nol E—'— Ol-EE

—1<r<1, —1<s<1

e}

E(%n—lx%n): E(al%x(rs)” 1): 2 _12
n=1
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oA 7s :% =@
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ZO’QTL*I x Za’Qn
n=1 n=1
a Qa
(O T 2
1-r"1-s (1—-r)(1—s5)

=6

M 1—(r+s)+rs :éO|EE r+s =% O

. 7,,nJrl +$n
oJum, lggﬁ> 10|22 r< 50|21
© oy 1 1
Ot O2 HEsH r=—, s=—
3 2
mepd — - — 1

ayXa; ) Xay X sr’

@ay. 75

} s

75-1. ®
cos(m—0)>00|BZ coshd <0
0|f 3cosf+sinf=00|2Z sinf >0
sin®0+cos?0 =12 0|23} sinf Zt2 ALk 2H

_3Y10

sinf 10

75-2. @
ff(w)dx:f(6x2+k)dx—f(z)9

75-4. 6

HC=SH A BE1:322 2ok Hoj2z



oo 3 ' +d 0|1m2:(M)2:3
4 4
~a*+0C*=3+3=6
75-5. 52
a, .3 ta, =k G
Uit a3 =Fk - ©

o2z @7©% ofH Gpt6 = Ap
12

et Y a,=2(a, +a,+-+a; +ag)
n=1

=2-3k=6k=240|1 k=4
12
Za’n = Za71+a13+a14+a15 =28

n=1 n=1
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O|EE a3 +ay ta; =4
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27 2
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n=1 n=1
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=4Ean+a25+a26+a27

n=1
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75-6. 38
84 g(x) 7t & 2 =501 M7 D|EIIS3HR| Y222
x=10|M = 0|27+H58H0F St
EIEN g( )7 f:v—loﬂf\‘I nl27ts Pﬂﬂ

kA f( ) alzr—1)* (x—b)— 2t =2 4 ALk
"(3)=00|22 b=4
ot 8t g(2) 7F oz = 50|M D|RIIS5HK| ooz

£(5) =00| 1 w2tk a:%
_‘ixszmﬁ‘_%
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75-7. 353

7to| 0|24 Helof 2Jsf AN=2t, NC= 32} 5l
CNx CA=CMx CB 0|22 152 = 180]| A
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A2k ABCOlA ARl o] ol
cosBzw £O| g sinB:M

2x4x6 24
09| HHX|F9| ZOIS rO[2t 5HH ARIEZ0 of

24
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L 288
m2tA ot = Hole o "
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24 (LHolA
L)< fl) [ 9@ (flz)=0)
1;£9W—{

2= A4 (0] Cflof 1imM o Zto| Zxisteim
| f(z)]

x—t

St f(z) o] #3IHHE I g(2) =00] E|0{0F 511 - )
2= a4 ol tsod [jm L& =L@ g 2y
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EXfolRR ¢(c) — f(x) | HE7}HiE O
I f(‘”§—10|5|o10t a2 lim 2% o zte

r—t g(z)

S0 w2t g(0) =001 ©of T2t limL ) = 10j22
x—0 g(l’)

g(z) =z(z* +azx+b)0A b=10|1
©0f| wet 22 +ax+1=00] AZS ZIX| o0} 5tE2
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o2t ¢(2) =4a+ 1000 ZSHZE 14
i) flz) =2’(z—1)L o

@0l w2t g(1) =00|2 ©of| w2t 1112155 ; =10/22
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75-9. ®
M Rf2| X7t #4-Tt E|2H
2O Rj2| £t 2 = 47} E[0{Of BH
2O Rf2| 722 M 1 5X5=25
2O Rj2| £I7t4L M 1 5X5=25
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M Bo ol = &
T tx, o, =48 USEAT|=
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HE RS 2 wEZ2E0
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(M EE RO e 2R+
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75-12. 39
Z4 D, (Lhol w2t &4 (o) &
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